

NOGOMET

NASTAVAK TRADICIJE U Dražicama odigran dvodnevni, 28. po redu turnir »Bruno Ban« za pionire, što je okupio dvanaest momčadi

Denis FRANČIŠKOVIĆ
Šimilo Marko GRACIN

DRAŽICE » Mladi nogometaši Rijeke pobjednici su 28. turnira »Bruno Ban«, tradicionalnog i hvaljenog događaja na Grobniku, koji su osvojili nakon što su u finalu slavili protiv vrlo dobrog sastava Grbaca 2000 2:0. Bijeli su tako došli do svog četnaestog naslova u Dražicama, osvojili su točno polovinu izdanja turnira koji iz godine u godinu raste na svim razinama. U susretu za treće mjesto Orijent je u golijadi bio bolji od susjednog Pomorca 1921 (3:2). Sami finale donio je dva gola Bijelih do odmora, momčad Grbaca, koja njeguje svoju prepoznatljivu školu, u nastavku je imala šanse da utakmicu odvede u neizvjesne vode, no u konačnici, pobjednički pehar zasluženo je otišao u vitrine Rujevice. Grbci 2000 bili su najvjerljivija momčad skupine s trina pobjedama, no u četvrtfinalu su na raketu jedanaesteraca prošli vrlo dobri domaći sastav Rječine (4:3, 0:0). Rječina je pak u skupini namučila Rijeku (2:3), kojoj je bod otkinuo Grobničan (0:0). Sve u svemu, videno je dosta dobrog nogometa od strane mladih nada Primorja i Kvarnera, uz dva gostujuća sastava.

Sreća
Naravno da smo zadovoljni, uvijek je to velika radost za ove mlade igrače, roditelje, a i za nas u struci. I tu se vidi što smo dosad napravili s ovim izrazitim igrača. Rastao je i sam igrač, sezona, tako da je ovaj završetak baš bio pun pogodak - rekao je Dulio Staver, trener momčadi Rijeke, kojem je asistirao Damir Demno, trener vratara. Čestitke organizatoru na odlično organiziranom turniru, a i drugim momčadima koje su prezentirale puno vještina. Komila Bijelih posebno je istaknuo jedan mimalo neznan podatak.

Ova momčad Rijeke nastupa s mladim godištem u svojoj ligi, a nastupila je i na ovom turniru. Igrali smo s 2012. godištem, a u tom uzrastu je već velika razlika u toj jednoj godini budući da su ostale momčadi bile godinu starije - dodaje Staver.

Bijelima s Rujevice pripale su nagrade za najboljeg igrača i vratara. Luka Blašković najbolji je igrač, a Matija Grahovac najbolji čuvar mreže turnira. Boreli smo baš jako do kraja i uspjeli smo osvojiti turnir. Svi smo baš sretni, a pogotovo ja nakon ove nagrade. Do finala smo dogurali uz malo sreće, ali zasluženo smo bili bolji u najvažnijoj utakmici - rekao je Blašković, igrač iz Labina kojemu je priznanje uručio Ahmad Sharbini.

Četiri godine sam u Riječi, ovo priznanje mi puno znači. Imam ih već puno, ovo je vjerujem samo jedno u nizu. Uzto? Crisiano Ronaldo.

Emocije
Matija Grahovac izgubio je glavu u slavlju. Bilo je stvarno dobro, istina, dosta smo se i mučili, ali zato je slavlje slado. Bilo je



NAJBOLJI SMO, NAJBOLJI... - Pobjednička momčad Rijeke s trenerima Dulijom Staverom i Damiirom Demnom

Rijeka četrnaesti put slavila na Grobniku

Bijeli su pobjedivši u finalu Grbce 2000 (2:0) osvojili polovinu izdanja turnira koji iz godine u godinu raste na svim razinama. U susretu za treće mjesto Orijent je bio bolji od Pomorca 1921 (3:2)



NAJBOLJI STRIJELAC - Arbnor Cocaj i Dražen Pilčić



NAJBOLJI IGRAČ - Luka Blašković i Ahmad Sharbini



NABOLJI VRATAR - Matija Grahovac i Toni Forgić

dosta napetih utakmica, ali jako dobro smo se borili. Najteže mi je bilo protiv Orijenta. U finalu sam imao manje

posla - kaže vratar Grahovac, koji je donedavno branio u Krku, a jednoga dana želi tragom Buffona i Courtoisa.

Priznanje mu je uručio Toni Forgić, bivši vratar Rječine. Priznanje za najboljeg strijelca iz ruku Dražena Pilčića,

grobničkog »topnika«, pripalo je Arbnoru Cocaju iz Rječine koji je osam puta pogadao protivničku mrežu.

66 Čestitke organizatoru na odlično organiziranom turniru, a i drugim momčadima koje su prezentirale puno vještina

Dulio Staver, trener Rijeke

Šest golova postigao je Patrick Obradović (Grbci 2000), a pet Maro Mustapić (Orijent). Pedantna statistika Tonija Buterina, jednog od zamašnjaka turnira, govori o 205 igrača iz 12 momčadi koji su bili dio tradicije, u 26 utakmica postignuto je 96 golova, pet s bijele točke, s prosjekom od 3,7 pogodka po utakmici. No, ono puno važnija, bila je sinergija travnjaka i ispunjenih tribina, turnir je obilovao emocijama, dječakom zanesenošću i snovima, navijanjem s tribina... U završnici lipanjske večeri na igralištu, koje odnedavno nosi ime »Fran Juretić Bekar«, videno je mnoštvo emocija, od slavlja do tuge, bakljada, vatromet... Sve su upotjerali i Grobnički donatori svojim prepoznatljivom svirkom.



JAKO ZAPAŽENI - Drugoplasirana momčad Grbaca 2000



BRONCA OKO VRATA - Igrači Orijenta



ČUVANJE USPOMENE - Prijelazni pehar Bijelima su uručili članovi obitelji Bruno Bana



VIŠE OD IGRE - Detalj iz finala između Rijeke i Grbaca 2000

Rezultati

Rezultati, skupina A: Naprijed - Grobničan 0:3, Rječina - Naprijed 12:0, Rječina - Naprijed 10:0, Rječina - Grobničan 2:1, Rječina - Grobničan 0:0, Rječina - Rječina 2:3. **Poredak:** Rječina 7, Rječina 5, Grobničan 4, Naprijed bez bodova.
Skupina B: Fešk Ferčanci - Orijent 1919 0:6, Lokomotiva - Orijent 1919 1:1, Gbci 2000 - Lokomotiva 2:0, Lokomotiva - Fešk Ferčanci 4:0, Fešk Ferčanci - Gbci 2000 0:4, Orijent 1919 - Gbci 2000 1:2. **Poredak:** Gbci 2000 9, Orijent 1919 4, Lokomotiva 4, Fešk Ferčanci bez bodova.
Skupina C: Halubjan - Pomorac 1921 1:2, Opatija - Pomorac 1921 4:2, Sv. Mihovil - Halubjan 1:0, Opatija - Sv. Mihovil 0:0, Halubjan - Opatija 2:0, Sv. Mihovil - Pomorac 1921 1:3. **Poredak:** Pomorac 1921 6, Halubjan 6, Opatija 4, Sv. Mihovil 1.
Četvrtfinale: Rječina - Lokomotiva 1:0, Orijent 1919 - Halubjan 3:0, Gbci 2000 - Rječina 4:3 (0:0), Pomorac 1921 - Grobničan 5:0. **Polufinale:** Rječina - Orijent 1919 2:0, Gbci 2000 - Pomorac 1921 6:1. **Za 3. mjesto:** Orijent 1919 - Pomorac 1921 3:2. **Finalo:** Rječina - Gbci 2000 2:0.